



中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：http://lynews.cztv.com/

◎大庆大干 你追我赶

张晓峰在调研经济开发区时强调

提高政治站位 把握历史机遇 以改革创新推动高质量发展

本报讯（见习记者 邓威）4月23日，县委书记张晓峰带队赴龙游经济开发区调研座谈，听取开发区相关工作汇报，详细了解工作中遇到的困难，与随行的相关部门负责人一起研究解决方案，并逐一现场督办。县领导徐宾、姜建军参加。

张晓峰在听取汇报后，对开发区取得的成绩给予充分肯定。他指出，开发区是龙游经济发展的主平台、主阵地、主引擎，是龙游工业化进程中的关键一环，要进一步解放思想、大胆创新，持续深化体制机制改革，激发开发区发展活力，引领龙游实现高质量跨越式发展。

张晓峰强调，要以更高的站位认识开发区。国家“十四五”规划纲要明确提出要支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区，就我县而言，开发区发展就是共同富裕的主支撑，全县上下要切实抓住千载难逢的历史机遇，树立信心、攻坚克难，把战略机遇转化为发展优势，全力以赴打造制造业高质量发展先行县。要以更大的力度理顺开发区，要在充分赋权开发区的基础上发挥好“县乡一体、条抓块统”协同机制，形成“开发区吹哨，部门报到”的联动机制。

张晓峰强调，要以更强的支撑保障开发区，进一步统筹调配好人力、财力、土地等资源，为开发区优先保障、强配力量。要以更新的思维赋能开发区，进一步做大做强新北公司等国有资产，立足于完善产业集群，构建良好的产业生态，持续为开发区引链、补链、强链，在新兴产业重大项目的招商引资上下功夫，在加快项目开工推进上下功夫。要以更优的环境提升开发区，着力完善道路等基础设施，主动探索智能服务，积极提升各项软、硬件水平，以整洁的面貌和优质的营商环境吸引更多外来客商来我县投资兴业。



连日来，詹家镇的种粮大户通过“机器换人”，投入现代化农业机械，在桃源粮食功能区抢抓农时插早稻秧苗。

通讯员 周黎明 张雄飞
文/摄

县政协党组召开理论中心组学习会

本报讯（记者 洪纲）4月23日，县政协党组理论中心组学习会暨十届政协第五十九次主席会议召开，县政协领导洪一舟、陆民、陆寿泉、陈政、张雪昌、周巧萍参加。

会议学习习近平总书记的最新指示、重要讲话和相关文件精神。县政协党组交流学习《习近平科学的思维方法在浙江的探索与实践》的心得体会。

会议讨论审议《森林龙游建设调研报告》；审议通过《美丽大花园建设专项集体民主监督方案》《“崇学系列·书香政协”活动方案》；审议通过新成立两个委员工作室事项；汇报财务相关事项。会议还研究部署配合做好巡察工作、继续开展县政协党史学习教育和建党100周年“同心向党”系列活动等15项5月份重点工作。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示、重要讲话精神，及时跟进学习，把握核心要义，领会精神实质，引领履职活动，不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力；要以庆祝建党百年为契机，全面提升政协党建水平，要在党史学习教育中进一步强化政治自觉、夯实信仰之基，把党史学习教育成果转化为加强政治建设、树牢理想信念、砥砺坚强党性、忠诚履职尽责的思想自觉和实际行动；要按照县委县政府的工作部署，抓实抓细近期各项重点工作任务，聚焦“十四五”规划实施和高质量发展主题，做好今年县政协确定的重点调研课题和专题视察的各项前期准备工作，为“四个龙游”建设和高质量建设浙西新明珠贡献政协力量。

镇海区工商联来龙调研

本报讯（记者 周齐）为积极响应省工商联助力26县跨越式发展专项行动，4月23日，宁波市镇海区工商联考察团来龙调研。

考察团先后走访塔石镇童岗坞村、龙游经济开发区和中浙高铁有限公司等地，详细了解我县经济产业布局、乡村旅游项目建设、重点企业发展等情况。

在随后召开的座谈会上，镇海区创二代联谊会 and 塔石镇签订共建“龙游商帮故里童佩文化建设项目”合作协议，镇海区创二代联谊会 and 龙游县新生代企业家联谊会签订友好合作协议。

会议指出，两地青年企业家要加强交流与合作，积极投身乡村振兴和山海协作，深入推进镇海一龙游山海协作工程，助力两地经济社会发展。两地政府要建立长效合作机制，深化合作对接，拓宽合作领域，建立更深层次、更大范围的合作关系，推动山海协作工作不断取得新成效。

县机械装备制造业协会第四届一次会员代表大会举行

本报讯（记者 罗意）4月24日，龙游县机械装备制造业协会第四届一次会员代表大会举行。

会议强调，要切实增强紧迫感、责任感，以更加扎实的工作措施推动我县机械装备制造产业持续快速健康发展。各相关部门要进一步加快引导和服务的力度，在项目申报、政策落实、行业分析、信贷融资等方面做好全方位服务。要精准把握产业的发展方向，不断加大技术创新力度，充分发挥企业创新的主体作用，加快科技成果转化，使机械装备制造产业逐步向高精尖制造产业转型。要在创新服务中充分发挥好协会的作用，切实加强行业自律，发挥桥梁和纽带作用，帮助企业发展，以更加主动和优质的服务使协会真正成为企业的温馨之家。

◎大庆大干 你追我赶·整体智治

溪口未来社区信用应用场景入选省优秀案例

本报讯（通讯员 雷金洋）4月23日，从全省信用数字化改革应用景观摩评选会上传来喜讯，溪口镇“基层治理信用应用场景”被评为2020年度信用数字化改革应用十大优秀案例。该镇是全省唯一入选的乡镇，也是首个人选的乡村未来社区，成为衢州未来社区首个省级荣誉。

溪口乡村未来社区打造以来，聚焦基层治理难题，突出共治共享理念，积极探索省市公共信用信息平台与省基层治理四平台在网格层面融合应用，以市场主体为关键群体，以信用联动为关键措施，依托“龙游通+全民网格”，构建信用评价指标体系，实现分级管理、分类服务、数据共享和重点监管，打造乡村“整体智治”模式，推动未来社区信用场景迭代升级。

自“基层治理信用应用场景”在溪口实践以来，基层治理成果显著，文明行为蔚然成风。

信用监管绩效明显提升。未来社区居民对于信用更加重视，商户经营

行为的自我管理和自我约束意识有了较大提高。从2018年起共表彰文明商户星级商户30家，最美溪口人50人，集镇商户中约75%完成授信，累计授信1.8亿元。

群众的治理配合度明显提升。通过设立网格巡查、信用积分排行等功能模块，激发广大居民的荣誉感、积极性和主动性，群众对集镇发展支持度、满意度均大幅提升。

基层政府的治理效率明显提升。2020年度溪口镇获省美丽城镇样板镇、历史文化名镇、现代商贸特色镇、4A级景区镇、美丽乡村夜经济精品线等荣誉，2021年纳入衢州市乡镇版党建统领整体智治试点乡镇。

社会共治的氛围明显提升。未来社区志愿银行共招募800余人，常态化开展志愿活动，累计时长10000余小时。通过信用积分评议，引领户户讲信用，人人守诚信蔚然成风，实现治理



和谐有序。2019年，溪口村荣获浙江省最美志愿服务村。

该镇相关负责人表示，溪口镇将以数字化改革为契机，进一步加快“基层治理信用应用场景”推广，持续加大“志愿分”“信用分”“信用码”等应用力度，重点突出信用治理在幼托服务、养老服务、信贷服务、政务服务等领域的信用惠民场景，引领广大群众积极参与未来社区共建共治共享，不断提高群众的满意度和获得感，打造溪口乡村未来社区数字化应用名片。

“五水共治”专项行动

找短板 寻盲区
查漏洞 挖死角

举报电话：12345